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 ) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( بلامانع است.ساده    استفاده از ماشین حسابتوجه :  
 درستي یا نادرستي عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  1

+الف(مجموعه جواب معادله ي  + =x 3  برابر تهي است.  1
 ب(در استدلال استقرایي از کل به جز مي رسیم. 

پ(مقدار   lim x  وقتيx→ برابر صفر است. 

)ت(نقطه   , )
1

5
2

xyروي نمودار تابع با ضابطه     =  .قرار دارد  5

1 

 خالي عبارت مناسب بنویسید.در جاهاي   2
)الف(ضابطه وارون تابع  )f x x= −2  به صورت........................... است.   1

 برابر..........................مي باشد.   25−مکمل زاویه   ب(
)گاه دوپیشامد مستقل باشند.آنBو Aپ( اگر )p A B.برابر ........................ است 

75/0 

yیکي از اضلاع مربع ، برخط  3 x= −2 )واقع است، اگر نقطه   1 , )A یکي از رئوس این مربع باشد، مساحت مربع    3
 را به دست آورید. 

25/1 

xمجموعه جواب  معادله   4 x= −2 4  1 را به دست آورید.  1

قطع کنند دایره اي رسم کنید که   Oرا رسم مي کنیم تا همدیگر را در نقطه    Cو B، نیمساز دو زاویه  ABCدر مثلث   5

 .بر سه ضلع مثلث مماس باشد طریقه رسم دایره را توضیح دهید  

1 
 

 متشابه اند ،  CDBو   ADEدر شکل روبرو ،ابتدا نشان دهید دو مثلث  6
 را بیابید.   ADسپس به کمک آن طول پاره خط 

 
 
 
 

75/1 

)تابعنمودار     7 )f x x= − + −2  1 رسم کنید ودامنه تابع را بیابید. به کمک انتقال را   1

)الف( دو تابع     8 )
x

f x
x

=
−2

)و  )g x x= −2 x(g)x(f(مفروض اند، دامنه تابع   1  را بیابید.+

)ب(حاصل   ) ( )g f3 2  را به دست آورید.   4

75/1 

sinحاصل عبارت   9 tan cos
3

210 120
4

+  75/1 را به دست آورید  +

 ادامه سئوالات در صفحه دوم 
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yنمودار تابع  10 cosx 1= ]را در بازه   − , ]2  .1 رسم کنید 
x2معادله نمایي  11 4 1

4
64

+  75/0 .را حل کنید   =

12 
logاگر  . /2 logو   3 . /3 logمقدار تقریبي ، باشند  5

3 2
 1 بدست آورید. را    12

13 
اگر نمودار تابع با ضابطه   

x
f(x) log

a
1= )از نقطه    − , )9  عبور کند:  1

 را به دست آورید.  aالف( مقدار 
 ب( نمودار تابع را رسم کنید. 

5/1 

 بدست آورید. حاصل حدهاي زیر را   14

  الف(   
2

2
3

9

3x

x
lim

x x→

−
−

  ب(                       
2

3

x

x
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[x]−→

+
(  پ                

4
x

lim(tanx cot x)


→
+   

5/1 

15 
تابع   پیوستگي

x x

f (x) x

x x

 − 
= − =
 − 

2

5 2

3 2

7 2

xدر    را =  .کنید  سيربر  2
25/1 

رو   به شرط اینکه بدانیم مجموع اعداد  ،دو تاس با هم پرتاب شده اند.احتمال آن که هر دو عدد رو شده زوج باشند 16
 باشد را به دست آورید.   8شده برابر  

75/0 

,اگر میانگین داده هاي   17 , ,....,x x x xn1 2 3
 باشد  2و واریانس این داده ها برابر   3برابر  

 جمع شوند میانگین داده هاي جدید را به دست آورید. 5الف(اگر داده ها دو برابر و با  
,ب(ضریب تغییرات داده هاي  , ,....,x x x xn1 2 3

 را به دست آورید.  
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 ) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( بلامانع است.ساده    استفاده از ماشین حسابتوجه :  
 1 ( 2۵/0(      ت(درست      )2۵/0(      پ( نا درست     )2۵/0(     ب( نادرست     )2۵/0الف(درست   ) 1

)  الف( 2 )
x

f x− +
=1 1

2
)پ(        (     0/ 2۵)  205ب( (       0/ 2۵) ) ( )p A p B  (2۵ /0   ) 
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a b
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+ +2 2 2 2

0 25 0 5

2 3 1
5 0 25

2 1

) مساحت مربع / )S a= =2
5 0  2۵/1 است.   25

xدامنه عبارت رادیکالي برابر با: 4 
1

4
 (2۵/0 ) 

( / ) ( / )( ) ( / )x x x x x x= − ⎯⎯→ = − ⎯⎯⎯→ − = ⎯⎯⎯→ =0 25 0 252 2 1
2 4 1 4 4 1 2 1 0 25

2
 

1 

قطع کنند هرنقطه روي نیمساز   Oرا رسم مي کنیم تا همدیگر را در نقطه    Cو B، نیمساز دو زاویه  ABCدر مثلث   ۵

 (2۵/0به سه ضلع مثلث عمود مي کنیم )O(از نقطه2۵/0زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است )

HOOH,HOOH ==  (2۵/0  این مقدار مساوي را شعاع دایره مي نامیم.دایره اي به مرکز)o وشعاعr رسم

 (2۵/0مي کنیم.)

1 

6  

( / ) ( / ) ( / )
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ADE CDB

A C CD DB

AD

= − = ⎯⎯→ =

= 
⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯→= 

=

2 2 2
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4

4 5

16
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7۵/1 

]دامنه تابع   7 , )+1  (۵/0( رسم تابع )۵/0) 

 

1 

}الف(   8 }fD R= − 2(25/0  )
gD R=(25/0 دامنه ) f g f gD D D R+ = = − 2 (۵/0) 

)ب(   ) ( ) ( ) ( / )g f =  =3 2 4 5 2 2 20 0 75 

7۵/1 

9 

( / ) ( / ) ( / )

sin( ) tan( ) cos( ) ( ) ( )
 − − −

+ + − + − = − + − + − =

0 75 0 75 0 25

1 2 1 2 3 2
180 30 180 60 3

4 2 2 2
 7۵/1 
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x x
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 )الف   

  
x x

x
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 )ب    
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۵/1 

xدر fچون حد تابع و مقدار تابع برابر است پس تابع   1۵ = ) (۵/0پیوسته مي باشد)2 / )
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